



香港暴動實況報導

(香港訊) 本月十一日下午三時四十分，港英警方又出動大車十五架，「防暴」數百人，到大有街、三祝街、帶鐵壓工人，據稱有人聽見槍聲，另一消息則證實警方曾放催淚彈，企圖驅散

在歐美，文人這種反抗禮俗的風氣，由來已久，本無足怪，他們最爭批評協反的消極主義，帶走了他們的同志，他們反對越南的戰爭，但他們缺乏政治的興趣，「新左派」分子會向他們入手，但沒有成功，事實上，他們恐怕一個不亦樂乎。

他們數人同睡一室，三個人一張床（男女同居），每日下午八時有免費食供應，他們要走回原住的印第人部落，或寺庵生活方式去，他們受了真斯堡和另一位詩人史乃特的影響，不少掛殊念佛史乃特曾往遠東研究佛經，頗有心得，也是協皮所敬重的人物，他們反對武鬥，除了吸菸之外，沒有什麼犯行為。

他們反對越南的戰爭，但他們缺乏政治的興趣，「新左派」分子會向他們入手，但沒有成功，事實上，他們恐怕一個不亦樂乎。

〔下〕

卅多年來保持穩定

中雄國會  
醫  
鳳  
金  
林  
喜  
定  
東  
街  
鄰  
市  
2042 Franklin St., Van. 6, B.C.  
電話：254-4618

主 治  
跌打全科  
男婦兒科  
外科雜症  
針灸全科  
精 醫  
風濕癱瘓  
胃病喉症  
小腸疝氣  
擦癩痔瘡  
老年癆脚

旁聽席上，除名報記者到庭探訪的

及到庭應審的被告外，其他為與本案有關的被告之親朋好友。

〔續完〕

廿一名被告今提  
一名認罪判罰百元

He Ho Chop Suey  
102 E. Pender St.  
Vancouver 4, B.C.  
MU 1-1030

地址：片打東街壹〇三〇號

電話：MU 1-1030

律師主任陳卓基帮辦主控。

〔未完〕

〔未完〕